
JAK HRÁT TUTO HRU:
Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly
ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k
dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY
Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.
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MINER MOLES je hra s 5 řadami a 6 válci, která obsahuje lavinu, VÝHRY KDEKOLIV, BOMB, funkci CART, DIG
MULTIS a BONUS SPINS.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.33%.
RTP byl vypočítán simulací 50000000000 herních kol.

Tato hra má limit výhry ve výši 15 000x sázky provedené na herní kolo.
Pokud je dosaženo limitu výhry, aktuální lavina skončí.
Pokud je dosaženo limitu výhry před zahájením BONUS SPINS, nebudou uděleny žádné BONUS SPINS.
Pokud je dosaženo limitu výhry během BONUS SPINS, BONUS SPINS skončí v tomto kole.

PLATÍ KDEKOLIV
Symboly platí kdekoliv na obrazovce. Celkový počet stejných symbolů na obrazovce na konci laviny vynásobený
jakýmkoliv násobitelem pod nimi určuje hodnotu výhry.
Pro jeden druh symbolu je vyplacena pouze největší výherní kombinace.

Všechny výherní kombinace se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty se řídí podle Výplatní tabulky.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY
Symbol WILD se může objevit na jakémkoli válci.
Symbol WILD nahrazuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Symbol BONUS se může objevit na všech válcích.
Symbol BONUS je scatter symbol.
Na válcích se nemůže objevit více než 6 symbolů BONUS.

Symbol BOMB se může objevit na všech válcích.
Symbol BOMB exploduje v mřížce 3x3 kolem sebe a odstraní symboly, které zasáhne.

Symbol CART se může objevit na jakémkoli válci během BONUS SPINS.
Symbol CART je sběrný symbol, jehož hodnota se zvyšuje o hodnotu násobící pozice, na které se zastaví.
Symbol CART vyplácí pouze tehdy, když dosáhne nejspodnějšího řádku během BONUS SPINS.

LAVINA
Jakákoli výhra s 8+ symboly aktivuje lavinu.
BONUS symboly neaktivují lavinu.
CART symboly neaktivují lavinu.
Všechny symboly ve výherních kombinacích vyplácejí a mizí, a nové symboly padají dolů, čímž vytvářejí další příležitosti k
výhře.
Lavina pokračuje, dokud nejsou žádné další výherní kombinace.

DIG MULTIS
DIG MULTIS jsou násobitele zobrazené na pozicích symbolů, jsou označovány jako pozice násobitelů nebo jednoduše
násobitele.
Při novém zatočení jsou všechny pozice násobitelů resetovány.
Každá pozice, kde je symbol odstraněn, získá násobitel x2.
Pokud již pozice má násobitel a je znovu odstraněna při dalším pádu, její násobitel se zdvojnásobí.
Pozice násobitele může narůst až na maximum x1024.



BOMB FUNKCE
Explodující BOMB odstraní sousední běžné výherní symboly ve vzoru 3x3.
Násobitele na pozicích ovlivněných BOMB se zdvojnásobí.
Všechny BOMBy explodují před dalším lavinovým efektem, pokud již nejsou žádné výherní kombinace.
Symboly BONUS, CART a WILD nejsou explozí ovlivněny.

CART FUNKCE
Funkce CART se může objevit na jakémkoli válci během BONUS SPINS.
Symboly CART zůstávají na svých pozicích během jednotlivých spinů.
Symboly CART se posouvají dolů, pokud jsou symboly pod nimi odstraněny.
Když se objeví CART, jeho hodnota se zvýší o násobitel na této pozici.
CART se dále zvyšuje o jakékoli násobitele, které mine při posouvání dolů.
CART vyplácí pouze tehdy, když dosáhne spodní části válců.
CART nemůže přistát přímo na spodním řádku.
Na každém válci může být maximálně 1 CART.
Když CART opustí válce, nespustí lavinu.

BONUS SPINS
BONUS SPINS jsou spuštěny přistáním 4, 5 nebo 6 symbolů BONUS v základní hře: udělují 10, 15 a 20 otočení.
Násobitele ze základní hry jsou zachovány do BONUS SPINS.
Násobitele jsou trvalé během funkce a resetují se pouze po jejím ukončení.
BONUS SPINS mohou být znovu spuštěny během funkce přistáním 3, 4, 5 nebo 6 symbolů BONUS: udělují 7, 10, 15 nebo
20 extra otočení.

KOUPIT BONUS SPINS
Můžete si koupit funkci BONUS SPINS ve Hře Základní.
Koupě funkce BONUS SPINS stojí 100x odpovídající sázku a spustí kolo s garantovanou aktivací BONUS SPINS.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro funkci Koupit BONUS SPINS je 96.20%.
RTP byla vypočítána simulací 1000000000 kol hry.

Výplata je založena na hodnotě sázky na jedno otočení.
Koupě BONUS SPINS změní aktuální sázku na vybranou sázku na jedno otočení při spuštění.

KOUPIT X8 DIG MULTI otočení
Můžete si koupit funkci X8 DIG MULTI otočení v základní hře.
Koupě funkce X8 DIG MULTI otočení stojí 12x odpovídající sázku a zahájí kolo se všemi pozicemi násobitelů začínajícími
na X8.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro funkci Koupit X8 DIG MULTI otočení je 96.14%.
RTP byla vypočítána simulací 10000000000 kol hry.

Výplata je založena na hodnotě sázky na otočení.
Koupě X8 DIG MULTI otočení změní aktuální sázku na vybranou sázku na otočení při startu.

KOUPIT X32 DIG MULTI otočení
Můžete si koupit funkci X32 DIG MULTI otočení ve Hlavní hře.
Koupě funkce X32 DIG MULTI otočení stojí 45x odpovídající sázku a zahájí kolo se všemi pozicemi násobitelů
začínajícími na X32.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro funkci Koupit X32 DIG MULTI otočení je 96.14%.



RTP byl vypočítán simulací 10000000000 kol hry.

Výplata je založena na hodnotě sázky na otočení.
Koupě X32 DIG MULTI otočení změní aktuální sázku na vybranou sázku na otočení při startu.

DALŠÍ INFORMACE
Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


